



KLASA: 500-01/18-01/01  
UR. BROJ: 338-01-12-18-124  
Zagreb, 8. lipnja 2018.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO  
OSIGURANJE  
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE  
n/p voditeljicama/ima  
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI  
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima, izmjene i dopune („Narodne novine“, broj 52/18.)  
- naputak, daje se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 52/18. od 6. lipnja 2018. godine objavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana **21. lipnja 2018. godine**.

U Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima odnosno na Popis pomagala koji je njegov sastavni dio, uvrštena su istovrsna pomagala: elastično kompresivne terapijske čarape čija cijena ne prelazi 90% važeće cijene istovrsnog pomagala.

Uvrštena su pomagala nove generacije: invalidska kolica za privremenu uporabu, standardna invalidska kolica s ili bez pomaknutog težišta, zavojnica s kablom za govorni procesor, punjač baterija sa dvije baterije za punjenje govornog procesora, govorni procesor, magnet za govorni procesor te kateter za samokateterizaciju jednokratni, hidrofilni.

Također, rečenim Pravilnikom, izmijenjena je indikacija za primjenu broj 306 koja pripada pomagalu „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System“, uređaju i senzoru, koja glasi:

„Za osigurane osobe koje boluju od šećerne bolesti:

- djeca od navršene 4. do navršene 18. godine života
- trudnice
- slijepo osobe

- bolesnici sa šećernom bolešću tipa 1 i na intenziviranoj terapiji inzulinom (4 i više doza inzulina ili inzulinska pumpa), s dokazanom hipoglikemijom u hospitalnim uvjetima u: KBC Zagreb, KBC Sestre milosrdnice, KB Dubrava, Sveučilišna klinika za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma Vuk Vrhovac, KBC Split, KBC Osijek i KBC Rijeka.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na odašiljač za kontinuirano mjerenje glukoze i pripadajući senzor za kontinuirano mjerenje glukoze „Medtronic MiniMed“.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, jer su iste sadržane u kvartalnom setu.

Kvartalni set sastoji se od:

- do 7 senzora uz uvjet da ukupna godišnja količina ne prelazi 26 senzora,
- od 50 trakica i 50 lanceta za odrasle osobe,
- od 150 trakica i 150 lanceta za djecu.

U godini ostvarivanja prava na uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze, osigurana osoba ostvaruje pravo na još 25 senzora, jer je 1 senzor sadržan u startnom setu, a nadalje 26 senzora godišnje.“

Na osnovi pisane suglasnosti Ministra zdravstva Republike Hrvatske povećana je vrijednost pomagala u skupini „Pomagala za dijalizu“, podskupini „Pomagala za peritonejsku dijalizu“ i uvrštena je nova vrsta otopina za peritonejsku dijalizu „Balance“.

Unutar podskupine „Vanjski dijelovi za umjetnu pužnicu“ formiraju se nove podskupine „Vanjski dijelovi za umjetnu pužnicu - Cochlear“ i „Vanjski dijelovi za umjetnu pužnicu - Med-el“ i indikacije uz Popis pomagala broj 307 i 308.

Utvrđuje se vrijednost pomagala iz Popisa pomagala Zavoda zavojnice s kablom za govorni procesor, kabela za govorni procesor i govornog procesora u odnosu na dosadašnji „stvarni trošak“.

Također, omogućuje se propisivanje pomagala „Terapijski komplet za ruku“ naziva „Rosidal Lymphset“ specijalisti fizikalne medicine i rehabilitacije uz dosadašnje specijaliste kirurga i specijaliste dermatovenerologa.

Brišu se pomagala ili pojedini model na zahtjev predstavnika proizvođača: kabel za govorni procesor, magnet za govorni procesor, antidekubitalni jastuk punjen gelom, antidekubitalni madrac iznad 10 cm i antidekubitalni madrac debljine do 10 cm.

Briše se generički naziv podskupine „Elastično - kompresivna terapijska odjeća za ostale dijelove tijela, ili terapijski komplet“ i istovremeno se formiraju nove generičke skupine naziva: „Terapijski komplet za ruku“, „Terapijski komplet za nogu“, „Kompresivni sistem“ i „Elastično-kompresivne terapijske čarape“ sa odgovarajućim indikacijama za primjenu broj 309, 310, 311 i 312.

Na zahtjev predstavnika proizvođača „Otto Bock Adria“ d.o.o. mijenja se naziv proizvođača pomagala u cijelom Popisu pomagala Zavoda.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda ([www.hzzo.hr](http://www.hzzo.hr) i [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr)) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere Zavoda koji su uključeni u realizaciju ortopedskih i drugih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima, odnosno Popisa pomagala.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr.med.spec.



*u7* *[Signature]*